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Provincia di PAVIA

Provincia di MONZA e BRIANZA

Provincia di MILANO
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PESSANO CON BORNAGO
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BARRIERA DI CARUGATE

INTERCONNESSIONE A1

SVINCOLO DI PAULLO

SVINCOLO DI LISCATE

SVINCOLO AUTOSTRADA MI-BS

SVINCOLO GESSATE

INTERCONNESSIONE A4
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BAR-TR-02
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V1

V1

3416252.41

6500447.17

V2

V2

3416294.88

6500580.19

C1

C1

3416387.44

6500547.87

R  98.00

Ac  3

Tan  2.63

Sv  5.27

Fr  0.04

Co  5.27

C 1

V3

V3

3416314.10

6500630.81

C2

C2

3416327.75

6500616.05

R  18.00

Ac  53

Tan  8.96

Sv  16.62

Fr  1.88

Co  16.04

C 2

V4

V4

3416368.23

6500646.65

C3

C3

3416351.08

6500695.81

R  52.00

Ac  6

Tan  2.65

Sv  5.31

Fr  0.07

Co  5.30

C 3

V5

V5

3416421.73

6500668.42

C4

C4

3416422.09

6500657.77

R  10.00

Ac  40

Tan  3.68

Sv  7.05

Fr  0.62

Co  6.91

C 4

V6

V6

3416434.80

6500664.11

STRADA PODERALE

SECONDARIA DI 4m;

L = 320.00 m

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01

TP-03-01-L3

TP-03-01

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L2

TP-03-01-L1

TP-03-01-L2

TP-03-01 ln2

TP-03-01-L2

TP-03-01-L1

TP-03-01-L1

TP-11

TP-11

TP-11

TP-11

TP-11

Cod = 1    TP-03-01-L3

Area = 70 m²

x = 3416322.2

y = 6500681

n. piante: 46

n. arbusti: 46

n. alberi: 0

Cod = 2    TP-03-01-L2

Area = 18.3 m²

x = 3416348.1

y = 6500691.7

n. piante: 12

n. arbusti: 12

n. alberi: 0

Cod = 3    TP-03-01-L3

Area = 217.3 m²

x = 3416327.8

y = 6500680.2

n. piante: 143

n. arbusti: 143

n. alberi: 0

Cod = 4    TP-03-01-L2

Area = 15.3 m²

x = 3416402.9

y = 6500694

n. piante: 10

n. arbusti: 10

n. alberi: 0

Cod = 5    TP-03-01-L1

Area = 9.1 m²

x = 3416411.8

y = 6500695.7

n. piante: 6

n. arbusti: 6

n. alberi: 0

Cod = 6    TP-03-01-L3

Area = 356.2 m²

x = 3416323.1

y = 6500655.3

n. piante: 235

n. arbusti: 235

n. alberi: 0

Cod = 7    TP-03-01-L3

Area = 158.8 m²

x = 3416315

y = 6500654

n. piante: 105

n. arbusti: 105

n. alberi: 0

Cod = 8    TP-03-01-L2

Area = 8.4 m²

x = 3416364.3

y = 6500659.8

n. piante: 6

n. arbusti: 6

n. alberi: 0

Cod = 9    TP-03-01-L3

Area = 115.5 m²

x = 3416271.7

y = 6500671.3

n. piante: 76

n. arbusti: 76

n. alberi: 0

Cod = 10    TP-03-01-L2

Area = 18.2 m²

x = 3416227.8

y = 6500668.2

n. piante: 12

n. arbusti: 12

n. alberi: 0

Cod = 11    TP-03-01-L3

Area = 247.4 m²

x = 3416262.2

y = 6500669.5

n. piante: 163

n. arbusti: 163

n. alberi: 0

Cod = 12    TP-03-01-L2

Area = 16.4 m²

x = 3416185.3

y = 6500652.1

n. piante: 11

n. arbusti: 11

n. alberi: 0

Cod = 13    TP-03-01-L3

Area = 12.5 m²

x = 3416165.5

y = 6500646.5

n. piante: 8

n. arbusti: 8

n. alberi: 0

Cod = 14    TP-03-01-L3

Area = 70.7 m²

x = 3416260.6

y = 6500639.6

n. piante: 47

n. arbusti: 47

n. alberi: 0

Cod = 15    TP-03-01-L2

Area = 18.5 m²

x = 3416231.4

y = 6500632.2

n. piante: 12

n. arbusti: 12

n. alberi: 0

Cod = 16    TP-03-01-L3

Area = 129.8 m²

x = 3416229

y = 6500638.8

n. piante: 86

n. arbusti: 86

n. alberi: 0

Cod = 17    TP-03-01-L2

Area = 17.7 m²

x = 3416186.3

y = 6500633.4

n. piante: 12

n. arbusti: 12

n. alberi: 0

Cod = 18    TP-03-01-L1

Area = 11.5 m²

x = 3416166.8

y = 6500630.5

n. piante: 8

n. arbusti: 8

n. alberi: 0

Cod = 2    TP-03-02

Area = 588.7 m²

x = 3416228.6

y = 6500366.9

n. piante: 389

n. arbusti: 389

n. alberi: 0

Cod = 6   TP-11

Area = 280 m²

x = 3416443.9

y = 6500975.7

Cod = 7    TP-11

Area = 657.1 m²

x = 3416392.8

y = 6500995.6

Cod = 8    TP-11

Area = 360.8 m²

x = 3416406.2

y = 6500885.9

Cod = 10    TP-11

Area = 245.2 m²

x = 3416359.8

y = 6500770.8

Cod = 9    TP-11

Area = 360 m²

x = 3416312.1

y = 6500789.2

COMAZZO

Cod = 5   TP-11

Area = 185 m²

x = 3416479.9

y = 6501045.8

Cod = 11    TP-11

Area = 548.2 m²

x = 3416313

y = 6500646.5

Cod = 12    TP-11

Area = 925.2 m²

x = 3416254.9

y = 6500631

Cod = 13    TP-11

Area = 143.2 m²

x = 3416142.5

y = 6500270.1

TP-11

TP-11

TP-11

TP-11

TP-11

TP-03-02


